



Correction

S'il vous plaît, remplacer le 3), page 5, par la phrase suivante:

3) Le port d'Halifax sur la côte de l'Atlantique est plus proche de l'Amérique du Sud que de Vancouver qui se trouve sur la côte du Pacifique.

43-250-416